

瑞丽“清零”政策下 “普通人没办法生活”



瑞丽街道空无一人

每天都要求测试，在教室里睡觉，这是“清零”政策在云南瑞丽的真实生活写照。一位生意人叹息说，普通人没办法生活。

位于中国西南部，瑞丽在过去一年中宣布了四次封城，作为响应中共新冠病毒政策的一部分，其中一次封锁时间长达26天。

这座约27万人口的城市居民（也有说最多时常驻人口约50万）被无限期地疏散，所谓建立“缓冲区”，防止来自境外以及其他地方的病例输入。学校已经关闭了几个月，除了高中二年级和三年级以及初中三年级的学生，他们和老师都不能离开校园，那里的教室已经改成了宿舍。

当地居民正面临着极端和严酷的现实，不许外出用餐、工厂关门，哪怕出现一个病例，所有人都要共同生活在“清零”的强制政策之下。

一名打车司机告诉媒体说，在过去7个月中，他共接受了90次核酸检测。另一位家长说，他才一岁的儿子已经接受了74次测试。

数以万计的居民在封锁期间逃离瑞丽，前往中国其他地方；当地官员们最近对《香港经济日报》承认，人口已降至约20万。为控制人口外流，当地政府现在要求提供长达21天的离境前检疫。

瑞丽的一位前副市长戴荣里10月底在微博上撰文，公开呼吁拯救瑞丽。在一个官员几乎从不偏离政府路线的国家，这是一个令人震惊的举动。

戴荣里写道：“百姓的抱怨，随时而起，政府的谨慎，越加小心，恶梦和虚幻此起彼伏，这个小城，正承受着千载难遇的大劫难。”

有种普遍看法是，瑞丽面临的严酷形势跟中共的“清零”政策、过度封城有关。在过去的一个月里，瑞丽报告了5例有症状的本地传播病例。据官方媒体报导，瑞丽及其周边地区96%以上的居民已经接种完毕疫苗，没有发现离开瑞丽前往中国其他地方的人有任何病例。

即便如此，当地官员们仍坚持认为，疫情政策的调整余地不大。

即便在突然成为全国焦点、甚至全球焦点后，瑞丽市官员仍表态，外界对强制疫情政策的担忧被夸大。9月上任的瑞丽市委书记毛晓公开告诉官方媒体：“目前，我们不需要（额外）帮助。”

在接受采访前一天，他警告说，“犯罪分子”会利用“舆论和虚假信息来扰乱社会秩序”。瑞丽警方已经对抗议封城的市民进行了训诫。

瑞丽在病毒和封锁的负担方面有其特有的脆弱性。它坐落在云南边境，与缅甸有一百多英里的边界接壤，吸引着两国的游客和商人。据官方统计，2019年，人们通过其边境检查站近1700万人次。

一位害怕被官方报复、不敢透露全名的李先生从事玉石生意。他们今年早些时候在玉石市场筹集了大约300万美元，希望在5月份开业。现在市场空无一人，他们还得继续支付租金。他没有听到任何政府会援助的消息。

最初，他的公司雇用了大约50人。现在呢？他说：“我们只敢留一个人，负责守门。你还能做什么？我们给他们发不起工资。”

目前，瑞丽的日常生活费更是急剧上升。李先生说，以前一公斤大白菜价格不到6元人民币；现在已经涨到8或10元。

“普通人”，他叹了口气说，“没有办法生活。”

■ 短评 ■

瑞丽是一个缩影

香港大学的病毒学家金东燕称，瑞丽是北京政府对流行病秉持的顽固态度的缩影。“他们认为，这是他们能够成功的唯一途径，但实际上并非如此。”他说，“情况正在快速演变。现在，（疫情）实际上与2020年非常不同。”

瑞丽当地理发店的程老板表示，当地停课停业停运，居民处于隔离状态，当地政府还花巨资建了1万多间隔离房隔离民众，并不断地全员核酸检测。跟政府做事的人都赚了很多钱，但普通百姓温饱难求。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com